

EL CORREO DE CADIZ

Número DIEZ céntimos

EDICIÓN DE MAÑANA

Año XII.—Número 3 965.

Redacción, Administración e Imprenta: Marqués del Real Tesoro, núm. 3
No se devuelven originales. Teléfono núm. 80.

Suscripción y anuncios 4.º plazo

Miércoles 11 de Febrero 1920

CON CENSURA ECLESIASTICA

Dos palabras

Ayer participé al Gobierno civil que me hago cargo de la dirección de EL CORREO DE CADIZ, con la cual he sido honrado por la Junta del referido diario. Como desde que vine a esta capital con el carácter de redactor jefe de EL CORREO apenas he cesado de hallarme en comunicación con los lectores del mismo defendiendo ideas que nos son comunes, poco tengo que manifestarles en la presente ocasión. Si motivos de salud han hecho a veces intermitente mi labor, siempre entusiasta, aunque modesta, desde que gracias a Dios me hallo bastante más repuesto, renacen en mí los afanes proselitistas que constituyeron siempre el móvil primordial de mi actuación en la Prensa, acentuados hoy por el nobilísimo esfuerzo que a todos nos exigen los difíciles tiempos que atravesamos y por el honor y la confianza que se me dispensa.

Mi primer saludo, tan respetuoso como efusivo, para nuestro dignísimo Prelado, que será siempre guía preferentísimo de nuestras actuaciones; las demás autoridades, a su lado nos tendrán siempre que de intereses generales o de localidad se trate; a nuestros compañeros en la Prensa les reiteramos el testimonio de sincero afecto, dispuestos como siempre a prestarles nuestro concurso o solicitarlo de ellos cuando entendamos que del bien público se trata; con la Junta Directiva de EL CORREO estamos en absoluto identificados y por lo mismo a su disposición en punto a doctrinas y procedimientos; con nuestros camaradas de lucha en el ajetreo diario del periódico, siempre sostuvimos en todas partes las más cordiales relaciones y lo mismo nos sucede ahora con el personal de este diario, comenzando por amigo tan querido como don Juan García Navarrete, cuya dimisión hemos lamentado todos por el afecto que le profesábamos y le seguimos profesando en justa correspondencia al que a su vez nos mostrara; a nuestros lectores, en fin, sabemos cuan obligados les estamos por sus benevolencias para nosotros y antes que nada para con el periódico, en el cual reconcentramos los fervores del ideal, tanto los que nos dispensan el obsequio de leernos y de contribuir al sostenimiento de esta publicación, como los que de algún modo cooperamos a la salida de estas hojas volanderas.

Reciban todos nuestro cortés saludo y la plena seguridad de que seguiremos haciendo por la buena causa y por la concordia de aquéllos que de alguna manera la defienden en parajes de combate, sean los que quieran, lo que realmente podamos, cuantos nuestras débiles fuerzas nos permitan con el auxilio divino, el cual invocamos de todo corazón, deseando concertar pareceres y unir voluntades para cualquier empresa que redunde en beneficio de la Religión y de la Patria.

Eugenio ZAVALA.
(Leónidas).

: DEL MOMENTO :

Peligro conjurado...

Recibimos a primera hora la noticia de haber sido conjurada la crisis por la inesperada dimisión del Capitán general de Cataluña señor Milans. Añaden los despachos que los liberales no ocultan su satisfacción, mientras que el Gobierno se muestra contrariadísimo.

Aun cuando el efecto de la dimisión del general Milans se atenúa

con el nombramiento del general Weyler, el cual se indica, realmente para el Gobierno es un quebranto, un grave contratiempo lo acaecido, porque viene a demostrar que aun cuando el peligro haya sido conjurado, todo queda a merced de los vaines de la política al uso, y ni aun siquiera un Gabinete heterogéneo en el que están representadas casi todas las fracciones del Parlamento puede ufanarse de tener seguros los breves días que necesita para la legalización de la obra económica, tan urgente, tan aplazada, por veleidades de la política que «distratamos».

El menor suceso imprevisto, motivado por el mal humor de un caciquillo o de un gran cacique, puede dar al traste con todo el Gobierno, no obstante su marea de «nacional».

Poco recomendables eran las antiguas oligarquías partidistas; pero estas situaciones tan inseguras, tan débiles, a pesar de su apariencia de fortalezas y de los días contados con que se presentan sin que inspiren por esto último la más leve tolerancia a los mismos que contribuyen con sus propias fuerzas al sostenimiento del Gabinete, tienen aun menos de enviables ni de alentadoras.

Y es que... para ciertos políticos ambiciosos y traviesos el Gabinete es un lujo excesivo. Ellos se contentan con la Cocina, siempre que la tengan a su disposición...

Z.

EL BAILE

Por ser de actualidad en estos días tan previos a la Semana Santa, blichamos a continuación párrafos de un artículo del ingenioso literato D. José Selgas.

«Baile en general, es una serie de movimientos personales que empiezan en el rigodón, que es una necesidad y que acaba en el vals, que es una locura.

Bailar, es hacer en presencia de mucha gente lo que no hacemos nunca cuando estamos solos por no reírnos de nosotros mismos.

El baile se extiende por todas partes y bajo todas formas.

Desde las danzas fúnebres que se hallaban en la antigüedad alrededor de los muertos, hasta la medicinal que cura las mordeduras de cierta araña venenosa haciendo bailar a los enfermos.

No es solamente un placer, un honor fúnebre, una medicina; hay también una terrible enfermedad que hace a los enfermos ir a buscar la muerte bailando.

Ese conjunto de saltos, de movimientos y de contorsiones que forman la expresión más viva del regocijo y de la alegría, suele ser una cosa muy seria.

El baile, que distingue a los hombres de los brutos, distingue a los hombres entre sí.

Hay bailes nacionales.

Esta es la manera tradicional con que cada pueblo expresa su pasión a moverse.

Especies de dialectos llenos de poesía, de gracia, de naturalidad y de expresión.

Hay el baile culto, que es a los bailes nacionales lo que el insopitable frac a los airoso trajes de nuestras provincias; sus extremos son:

Ese circunstancial rigodón, que parece una reflección baileada o un cálculo en movimiento, y ese vals que no es más que un torbellino siempre igual, sucesión interminable de vueltas, sin mas accidentes visibles que el vértigo de los que bailan y el mareo de los que ven bailar.

Viaje rapidísimo alrededor de infinitos peligros para la inocencia, para el pudor y para la honestidad.

Es casi imposible que no caiga mareada una mujer que valsee mucho, y yo he observado que a las mujeres les es muy difícil valsear poco.

El baile es más todavía. Para presentarlo con todas las garantías de decencia y de formalidad posible, necesita una madre.

Afortunadamente el mundo no se acaba y tengo donde escoger.

Esta madre, es preciso que sea madre de una hija: le pido lo menos que se necesita para ser madre.

En honor de la verdad, es una señora digna de r speto.

Ha sabido hacer de su hija, que es bella, una joven honesta.

En honor de la verdad, esto es algo más difícil que ser madre.

Estamos en un salón donde no se baila, pero contiguo a otro donde se baila.

Me es todo punto indiferente que estos salones formen parte de un edificio público o estén encerrados dentro del santuario de una casa particular.

Ello es un baile, y para mayor tranquilidad de todos, advierto que no necesito que sea baile de máscaras.

La madre descansa sosegadamente en un ángulo del salón donde no se baila, mientras la niña pasea con sus compañeros en el salón donde se baila.

Yo me acerco a la madre, si no hay otro que quiera hacerlo, y la digo:

—Esa tranquilidad señora, me prueba que no sabe usted lo que pasa.

La madre abre a un mismo tiempo los ojos para expresar su admiración y la boca para decir:

—¡No sé nada!

Mejor sería peor ér que dejárselo saberlo.

Claro es que con estas misteriosas palabras, despierto en ella tres cosas, que en mi opinión no han dormido jamás: el temor, el interés y la curiosidad.

Advierto que, aunque el baile no es de máscaras, yo me he propuesto dar una broma.

La madre me dirige casi a un tiempo estas dos misteriosas palabras:

—¿Qué hay? ¿Qué hay?

Y me acerco a su oído y le digo:

—He visto a Emilia.

—¡Y qué!

—Me ha causado pena.

—Como?

—El brazo de un joven rodeaba su cintura.

—Es imposible.

—Sus rostros se hallaban casi juntos, sus manos unidas, sus miradas inquietas.

—¿Que está usted diciendo?

—Se oprimían se estrechaban, se confundían uno en otro...

El rostro de la madre se enciende y corta mis palabras.

—Eso no puede ser—dice levantándose.

—Señora, yo lo he visto.

—Pues yo también quiero verlo.

Apoya en mi su brazo, que siento temblar; la llevo al salón donde se baila, y Emilia se presenta a los ojos de su madre y como yo la había bromeado, esto es, valsean...

La madre me mira, se sonríe, me reconviene y me abandona tranquila y satisfecha.

¡Un «vals»! He aquí la palabra que todo lo excusa.

Como si en un vals, la cintura no fuera cintura; ni el brazo, brazo; ni la mano, mano.

Un novelista francés dijo al entregar su hija al que se la había pedido por esposa: «Os llevais un verdadero tesoro; es joven, es bella, es rica y no ha leído ninguna de mis novelas.»

Dichoso mortal, si la hija del novelista hubiera podido añadir: «ni he valseado jamás».

Viaje rapidísimo alrededor de infinitos peligros para la inocencia, para el pudor y para la honestidad.

Santa Visita Pastoral

yer continuó nuestro Ilmo. y Amo. Prelado Dr. D. Marcial López Criado, la Santa Visita Pastoral la feligresía de la parroquia de Antonio.

Por la mañana administró en la Iglesia S. I. R. el Sacramento de Confirmación a mayor número de personas de ambos sexos que el mes dia.

Por la tarde el Sr. Obispo, acompañado del señor Cura don Ambrosio Martínez y de su capellán, señor Jiménez, visitó las capillas de la Cofradía de Nuestra Señora del Carmen, de la casa de Viudas de Fraguero y Hermanitas de los Pobres.

En la primera fué recibido el señor Obispo, por la Comunidad y Junta de la Cofradía; en la segunda por el secretario Beneficiado de la I. C. don Francisco Contreras y Cogidas, y en el último por el señor apellón don Francisco Carbonell, comunidad y asilados.

Écos de Sociedad

General

En el expreso de ayer llegó a esta capital acompañado de su ayudante el comandante de Infantería D. José Saucedo, el nuevo Gobernador militar de esta Plaza Económica, Sr. General D. Manuel de Agar y Chinchilla.

Sra bienvenida.

Fallecidos

Anoche a las siete, dejó de existir en la vecina ciudad de San Fernando a consecuencia de una bronco neumonía gripeal, el capitán de navío don Matilde Mayor del Agostadero.

Por prescripción facultativa fué llevado el cadáver al Cementerio anexo mismo a las doce.

Enviamos nuestro más sentido pésame a la familia del fallecido.

Función benéfica

Por indisposición del Sr. Botín, ha sufrido aplazamiento hasta el sábado próximo, la función teatral que estaba organizada para el sábado a beneficio de la Gota de Leche, por diversos elementos de nuestra buena sociedad.

Jesuita

Hemos tenido el gusto de asistir en esta, al virtuoso sacerdote jesuita Rvdo. Padre Fernando Vives.

El Padre Vives pasó el día de ayer en Cádiz, regresando a Jerez de la Frontera en el tren corto de la tarde.

Infermos

Guardan cama a consecuencia de enfriamientos, nuestros estimados amigos los señores D. Juan José Vilela y D. Juan Luis Martínez del Corro.

También se encuentra enfermo de cálido el joven D. Vicente Rubio y Poggio, hijo del ilustrado Ingeniero de la Cooperativa, de igual nombre y emparentado con diversas familias de nuestra aristocracia.

El joven letrado D. César Pérez, parece igualmente de un enfriamiento que le retiene en cama.

Vivamente deseamos el pronto restablecimiento de los enfermos.

Restablecimiento

Se encuentra restablecida de la grave enfermedad que ha sufrido en Jerez de la Frontera, la distinguida señora doña Carmela Núñez de Villegas, viuda de Domínguez.

Nos alegramos.

Recorrida

Para el próximo Domingo es Piñata están organizando una recorrida en Jerez de la Frontera, los Congregantes Marianos de aquella ciudad.

A dicha fiesta asistirán buena número de jóvenes de esta capital que han sido invitados.

Conferencia

Esta noche, a las nueve, tendrá lugar en el Centro Escolar Gaditano

una conferencia a cargo del joven catedrático de la Escuela Superior del Magisterio, D. Manuel García Miranda.

Tratará de «Las bases para la reconstitución espiritual de España».

El acto promete estar muy concurrido.

Diputado

Ayer se encontraba en este capitán el diputado provincial señor Marqués de Nagrón.

Información

Se encuentra enferma de gravedad en Málaga, la respetable señora madre del oficial de la Delegación de Hacienda D. José Lachambre. Mucho celebraremos su pronto y total restablecimiento.

Entierro

Ayer se celebró en la iglesia de San Pablo solemne Misa con Sacramento, en sufragio del alma de don Guillermo Villaverde e Illescas.

También se celebraron en sufragio del citado fallecido Misas rezadas.

A la reserva

Por haber cumplido la edad reglamentaria para a esta situación en el día de hoy el inspector de Sanidad de la Armada don Joaquín Olivares Borguilla, fijando su residencia en esta capital.

Beneficiado

Se encuentra mejorado de la enfermedad que sufre, nuestro respetable y buen amigo el Beneficiado de esta S. I. C. don Francisco Peña Romaro, cuyo pronto y total restablecimiento celebraremos.

Viajeros

A Algeciras don José M. Esteban, don Antonio Navarro, don Julio Bustos y don Jaime Figueras.

</

CALZADO.

: FUERTE :
: ELEGANTE :
: COMODO :
: BARATO :
PRECIO DE FABRICA

El Louvre.-Plaza Castellar

EXIGID EL TICKET SIEMPRE

niente de alcalde D. Mauricio Moreno para despachar asuntos de trámite.

El comerciante D. Baldomero Quintana estuvo conferenciando con el Sr. Alcalde.

EL PERÚ

Hemos tenido el gusto de recibir el primer número del periódico mensual, que con el título de estas líneas, ha comenzado a editar el culto consul de la nación peruana en esta ciudad don Carlos Pérez Canseco.

El mejor elogio que podíamos hacer de la nueva publicación no será tan exento, como el que supone el cumplimiento del programa que promete realizar en su portada.

«El Perú» dice, es un periódico para todos; sus columnas están abiertas para cobijar toda obra bacila, significativa y noble.

«El Perú» no viene para encumbrar a sus redactores, ni para hacer política de círculo, ni para loar a mestizos. Su programa es amplio y abarca horizontes nuevos donde nuevas orientaciones e ideas se proclaman y se divulguen. Juzgamos que es un deber in-preterminable mantener los lazos que unen a los pueblos americanos con la gran patria Española...»

Tal es el programa del nuevo periódico. Su éxito durante el año que sucederá.

La confección material de la publicación no puede ser mejor.

Correspondemos al saludo que nos dirige haciendo votos por que tenga larga y fructífera vida.

C.

AUDIENCIA

En la Sala 1.^a se suspendió para hoy el juicio por jurado señalado para ayer, por falta de número de señores jurados.

En la Sala 2.^a se vió ayer el juicio de la causa instruida en el Juzgado de Sanlúcar, por el delito de hurto, contra Rafael Torres Mijas.

El Ministerio Público solicitó se le impusiera al procesado la pena de dos meses y un día de arresto mayor y el letrado defensor Sr. Camacho Rodríguez, la absolución.

En la misma Sala compareció ayer José Romero Moreno, procesado en el Juzgado de Santiago de Jerez, por el delito de hurto.

El Ministerio Público solicitó se le imponiera al procesado la pena de multa de 125 pesetas y el letrado defensor Sr. P. G., la absolución.

Religiosas

En los días 15, 16 y 17 se celebrará en la iglesia parroquial de San Antonio, un solemne triduo al Señor de los Desamparados.

Estos cultos empezarán a las siete y media de la noche, estando los sermones a cargo del R. P. de la Compañía de Jesús Rafael Gordón, superior en Granada.

Los sermones del triduo y panegírico a nuestro Padre Jesús del Ecce-Homo, que han de celebrarse en la próxima Cuaresma en la iglesia de San Pablo, estarán a cargo del M. I. Sr. Dr. D. Francisco Javier Peiró y Peiró, dean de la Santa Iglesia Catedral.

Los sermones del novenario a nues-

Por Telégrafo y Teléfono

La Santa Sede y la Liga
Nacional y Francia.—Ya no hayisis.—Dimisión del general
Milans y nombramiento Weyler. — Comentarios:
los liberales; el Gobierno—Nombramientos milita-
res. — El sindicalismo en Valencia. — En las sesiones
de Cortes se trata del seso político.—Más comen-
tarios acerca del mismo
unto. — En Barcelona ha
causado pésimo efecto la dimisión del general Mi-
lans.—Del bolchevismo.—Amania ante las extradici-
ciones.—Próximocrisis en Servia.

Del Vaticano

Las relaciones con Francia. — La
Santa Sede y la Liga de las Na-
ciones.

Roma. — (Tarde)

En el Vaticano se crea posible que
las relaciones diplomáticas con Fran-
cia se reanuden antes de Mayo.

La Santa Sede emprenderá enton-
ces nuevas gestiones para que el
Vaticano tenga participación en la
Liga de las Naciones.

Un infundio

Roma. — (Tarde)

Carcas de fundamento y es comp-
letamente fantástica la noticia pu-
blicada por *Il Giornale Romano* acer-
ca de supuestas gestiones de los Gar-
denales de la Curia ante la Santa
Sede para obtener el suministro de las
consignaciones que disfrutaba.

MADRID

La situación política.—¿Conflic-
to solucionado?

10 (12'40) Telefoneina urgente.

El Consejo de ministros ha acor-
dado admitir la dimisión del capitán
general Milans del Boch.

Se ignora todavía el nombre del
sustituto.

Todos los ministros se han pre-
sentado esta tarde a las Cortes.

Por la mañana llegó el Sr. Alen-
de a Palacio.

Nos dijo que iba a despachar con
el Rey.

Después, llegó el Sr. Fernández Prida, y nos manifestó que el obje-
to de la visita a Palacio obedecía a
tomar el turno de despacho.

A la salida, el Sr. Alendesalazar,
ante la expectación de los periodis-
tas dijo que había despachado con
el Monarca y que creía que los mi-
nistros se reunirían para cambiar
impressiones.

Al despedirse nos manifestó que
no pasaba nada.

CONSEJO DE MINISTROS

Todo arreglado.—La dimisión del
Capitán general de Cataluña.—
El nombramiento de Weyler.
Se celebra en el edificio de la Pre-
sidenza, a las once de la mañana.

El ministro de Abastos señor
Terán nos manifestó que negaba
fundamento a las declaraciones que
se le atribuían por algún periódico
respecto a que dijera que el Gobier-
no estaba en crisis.

A la salida el ministro de Ha-
cienda Sr. Bernaldo nos dijo que el
Capitán general de Cataluña había
dimisido por motivos de salud, y que
el Gobierno lo había aceptado la di-
misión.

El ministro de la Gobernación
Sr. Fernández Prida nos dijo:

— Esta tarde iremos a las Cortes.
El asunto está resuelto con la dimi-
sión del general Milans, y está acor-
dado el nombramiento del general
Weyler. Fa-tz que se le consulte a
ver si acepta, y en caso afirmativo
el decreto se firmará esta tarde.

Altos mandos militares

El ministerio de la Guerra ha fa-
cilitado a la Prensa una nota oficio-
sa acerca de la dimisión del capitán
general de Cataluña señor Milans
del Boch, por los motivos de salud
de que ya se había hablado.

Añade la nota que ha sido nom-
brado para sustituir al general
Weyler.

Por su parte, manifiesta que el ge-
neral Arraiz marchará a Vizcaya

las Naciones.—El Vatica-
no y Francia.—Ya no hayisis.—Dimisión del general
Milans y nombramiento Weyler. — Comentarios:
los liberales; el Gobierno—Nombramientos milita-
res. — El sindicalismo en Valencia. — En las sesiones
de Cortes se trata del seso político.—Más comen-
tarios acerca del mismo
unto. — En Barcelona ha
causado pésimo efecto la dimisión del general Mi-
lans.—Del bolchevismo.—Amania ante las extradici-
ciones.—Próximocrisis en Servia.

para posesionarse del mando del
Gobierno militar, y que el general
Cavalcanti marchará a Vitoria con
el mismo objeto.

El sindicalismo en Valencia

Los diputados valencianos han vi-
sitado al señor Alende para pedirle
más medidas de orden social
en la capital levantina.

El Conde satisfecho.—Actitud de
los liberales.

En el Congreso se han hecho mu-
chos comentarios por la solución del
conflicto político.

El Conde de Romanones no ocu-
paba su satisfacción.

Otros liberales estimaban del caso
significar su discrepancia con el Con-
de, por estimar que los elementos de
orden y el Ejército se pondrían en
frente del actual Gabinete.

Weyler

El ministro de la Guerra general
Villalba nos ha manifestado que el
general Weyler se propone marchar
a Barcelona inmediatamente.

El general Milans

Supónese que el general Milans ha
entregado ya al marido.

Recomendamos a nuestros suscri-
ptores que en el número CAFÉ PAR-
ISIEN, propiedad de D. Carlos Der-
qui, centro de reunión del elemento
distinguido de Cádiz, se sigue to-
tadeísticamente el YAUCO y CA-
RACOLILLO que hasta hoy es su mi-
nistro de MOKA se vende cada 7 re-
ales.

CORTES
SENADO

A las tres y cuarto se abre la se-
sión.

Preside Sánchez Teza.

Hay gran animación.

El Sr. Polanco pide que se emita
pronto dictámen acerca del proyec-
to por el cual se crea el Banco Na-
cional Agrario.

El Sr. Guillón pide también a la
Comisión que estudie dicho proyecto.

El Sr. Seijo muestra la sorpresa
que le ha producido si hoy ha sido
aceptada por el Gobierno la dimisión
del Sr. Milans del Boch, pues éste
tenía la asistencia de los elementos
de Barcelona.

Pide al Gabinete que declare si ha
variado la política desarrollada hasta
ahora y que es la única que pue-
de afianzar la tranquilidad en Barce-
lona, pues la táctica seguida hasta
ahora no puede abandonarse si la
paz no ha de ser puramente episódi-
ca, ya que el mal no se ha extirpado
todavía y es perniciosa relajar a
elementos que garantizaban dicha
paz.

Le contesta el Presidente del Con-
sejo Sr. Alendesalazar.

Niega el cambio de política. Por
el contrario—añade—el Gobierno se-
guirá manteniendo el orden mate-
rial con la misma energía.

Justifica la dimisión del general
Milans por haberse agravado en sus
padecimientos, y afirma que por la
tarde marchará a Barcelona el ge-
neral Weyler.

Al salir Romanones se halló con
el conde de Limpia, el cual, con
ironía, le felicitó por el éxito obtenido.

Romanones negó que fuera un
triunfo y añadió:

— Tenía que terminar la política
de los Gobernadores y de los Capitanes generales...

El Conde de Limpia le replicó:

— Y por qué no destituyó usted
antes, cuando formaba usted Gobier-
no, al general Milans?

— Porque aquel era un Gobierno
dimisionario—contestó Romanones
— pero ahora han llegado las cosas
a un extremo que no podían pasar.

Leída y aprobada el acta de la se-
sión.

ORDEN DEL DÍA

Se procede a la lectura del dictá-
men sobre el proyecto de utilidades
y se levanta la sesión.

CONGRESO

Se abre la sesión a las tres y me-
dia bajo la presidencia del Sr. Sán-
chez Guerra.

Hay animación.

Leída y aprobada el acta de la se-
sión.

EMPLASTOS perfurados
de fieltro rojo ó seabayeta encarnada
DEL DR. WINTER.

Los emplastos de fieltro rojo del DR. WINTER
CURAN los catarras de pecho y bronquitis.

Los emplastos de fieltro rojo del DR. WINTER
CURAN los dolores de los pulmones.

Los emplastos de fieltro rojo del DR. WINTER
CURAN reumatismos y dolores del costado.

Los emplastos de fieltro rojo del DR. WINTER
CURAN los dolores de espalda, riñones y caderas.

Los emplastos de fieltro rojo del DR. WINTER
CURAN lumbago, ciática y otros dolores de este género.

Los emplastos de fieltro rojo del DR. WINTER
CURAN los dolores dorsales de las señoras en
sus períodos mensuales.

¡Fijarse en la marca del DR. WINTER!

PEDÍDILA Y EXIGIDA EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERÍAS

¡MUCHO CUIDADO con las IMITACIONES!

quería en que el Gobierno censurara
el prosedero del Sr. Milans. Pero ya
todo ha terminado y no volveremos
a hablar de ello. Seremos ministe-
riales...

Ahora fío—añadió—en la trans-
formación política. Dividió la opi-
nión en dos tendencias es claro que
es difícil encontrar hoy hombres
como Cáceres y Sagasta; pero se
transformarán dos partidos grandes,

no como los antiguos sino de grupos
coincidentes, y gobernarán median-
te un programa aceptado por todos

ellos.

Terminó diciendo:

Ahora habrá presupuestos.

Nota sensata de los senadores ca-
talanes.

Los senadores catalanes han fa-
cilitado a la Prensa una nota oficio-
sa que dice se separan del pleno ac-
tual, en el que hay que considerar
dos partes, a saber: una, la dimisión
del general Milans, ocasionada por
una intriga política en los momen-
tos más graves, y otra la designa-
ción del general Weyler para sus-
tituirle, persona de enorme presti-
gio, cuyas dotes nadie discute y a
quien precisamente en momentos
graves las corporaciones catalanas
telegrafian su adhesión.

Pero a fin de evitar estos hechos,
terminan diciendo, es preciso la
creación de un órgano adecuado de
la autoridad que acabe con persisten-
cia, sustraído de las mutaciones po-
líticas.

BOLSA

COTIZACIÓN OFICIAL

Día 10

Denda Perp. 40/0 interior.

Serie F de

Compañía Trasatlántica

El vapor ALICANTE saldrá de este puerto salvo contingencias en viaje para Mazatlán y escala el día 12 del actual.

Cádiz 1 de Febrero de 1920.

El vapor MANUEL CALVO saldrá de este puerto salvo contingencias en viaje a Venezuela y Colombia el día 15 del actual.

Cádiz 4 de Febrero de 1920.

El vapor BUENOS AIRES saldrá de este puerto salvo contingencias, para Montevideo y Buenos Aires el día 18 del corriente.

Cádiz 7 de Febrero de 1920.

Compañía Trasatlántica. DELEGACION DE CADIZ.

Añade el despacho que, el Gobierno no se somete a las exigencias de los extremistas.

Al trabajo

Los obreros reanudan el trabajo en mayor número.

Unos ladrones

En las inmediaciones de la estación de San Felón la Benemérita dió el alto a individuos sospechosos, los cuales se dieron entonces a la fuga y abandonaron unos bultos que contenían ropas.

Se trataba de un robo.

La guardia civil hizo fuego e hirió no se sabe a cuantos.

Quedó uno detenido.

Extranjero

Ucranianos contra bolcheviques

Varsovia. — (Tarde.)

La población ucraniana se ha sublevado contra los bolcheviques.

La opinión alemana contra los aliados y apasionada contra el propio Gobierno alemán.

Berlín. — (Tarde.)

La opinión pública se muestra contrariada por la poca energía del Gobierno frente a las pretensiones de los aliados sobre los culpables de la guerra.

Existe la opinión de que el Gobierno debe abandonar su puesto, pues habiendo firmado el Tratado de Versalles carece de fuerza para oponerse al cumplimiento de semejante medida.

¿Los panzermanistas o los aliados?

Londres. — (Tarde.)

Dicen de Berlín que los «panzermanistas» (1) fomentan la guerra civil.

Próxima crisis en Serbia

Belgrado. — (Tarde.)

En los centros políticos se habla de la dimisión del actual Gabinete, el cual será sustituido por un Gobierno de coalición.

Las tropas rojas

Londres. — (Tarde.)

Dicen de Moscú que la entrada de las tropas rojas en Oria comenzó el sábado.

Última hora

DEL INTERIOR

Accidente ferroviario

El Subsecretario de Gobernación nos ha manifestado por la madrugada que había recibido aviso de la Jefatura de Policía de que el tren correo número 2, que salió de la estación madrileña de Las Delicias, para Valencia de Alcántara, tuvo que regresar desde el kilómetro 7 a consecuencia del descarrilamiento ocurrido en el kilómetro 8 de un tren de mercancías.

Por fortuna no han ocurrido desgracias.

El general Weyler

También nos dijo que el general Weyler estaba dispuesto a partir en el rápido con dirección a Barcelona; pero no ha podido hacerlo por no tener aún ultimados los preparativos de viaje, no por motivos políticos de ninguna especie.

A las ocho de la noche tuvo el ministro de la Gobernación Sr. Fernández Prida conferencia telefónica con el Gobernador de Barcelona.

Le dijo que nada ocurría.

Pesimismos barceloneses

En el ministerio de la Gobernación funcionó el teléfono y se sostuvo hoy una detallada conferencia con Barcelona, aserca del efecto produci-

do por la dimisión del Sr. Milán del Bosch.

Parece que lo que dijo el Gobernador es que por hoy nada ocurre; pero que mañana sabe Dijo lo que ocurrirá.

Reina el desconcierto por lo ocurrido, se exterioriza el malestar y no es posible calcular las consecuencias de todo esto.

Conferencia importante

A las doce de la noche confirieron en el Senado el Capitán general de Barcelona, el Sr. Alende-Salazar, el ministro de la Guerra y el general Weyler.

Trataron con gran reserva de la cuestión del día.

Los escolares

Una Comisión de estudiantes madrileños ha visitado al ministro de Instrucción Pública.

Más sobre el estado de la opinión barcelonesa.

En los circuitos políticos ha sido muy comentada la frase reflejante a Barcelona de que «hoy no ocurre nada, pero mañana no puede decirse lo que podrá ocurrir».

Consejo de ministros.—El general Weyler.

En el Senado se reunieron a última hora los ministros en Consejo.

El general Weyler asistió a última hora a la reunión y los manifestó a la salida que está dispuesto a marchar para Barcelona.

Añadió que no había hecho ya por la necesidad de atender a los preparativos de viaje, no por causa alguna política.

Siguió las noticias de Barcelona, no ocurre así hasta de momento, pero todos los comentarios reflejan la inquietud producida por la dimisión del general Milán.

La Prensa y el descanso dominical.

La Acción y otros periódicos se ocupan del mal efecto producido por las infracciones del descanso dominical en que han incurrido algunos periódicos de provincias.

Señalan todos el desasosiego que reina entre los periodistas si el Gobierno no veía por la eficacia de la ley y el más exacto cumplimiento de la misma.

SUCESO

Próximamente a las cuatro de la madrugada de ayer, tuvo lugar un triste suceso del que fué víctima el joven sobrecargo de la Compañía Trasatlántica, embarcado en el vapor «Santa Isabel», D. Afonso Pojo Blanco.

Al pasar este en compañía de otros cinco amigos por la calle San Rafael, en el tramo comprendido entre las calles Sacramento y Solano, ocupando un landau de la cochera de D. José López, intentó sentarse en la capota, teniendo la mala fortuna de caer al suelo.

El desgraciado perdió el conocimiento, siendo conducido seguidamente al Hospital de Mora en donde falleció posos momentos después.

En el establecimiento citado se personó el Sr. Juez de Instrucción D. Manuel Parrilla, ordenando el levantamiento del cadáver y su conducción al depósito municipal de Santa Rosalia.

Los acompañantes del infeliz Pojo que eran los señores D. Manuel Barrio Gallardo, D. Antonio Martínez Sanguino, D. Arturo García Vázquez, D. Antonio Núñez Rodríguez y D. Manuel Fernández Plaza, fueron detenidos en un principio

EL CORREO DE CÁDIZ

puestos en libertad por orden del señor Juez.

Al lamentar la desgracia ocurrida enviamos nuestro pésame a la familia del finado.

Hacienda

Se han puesto al pago para hoy II bramientos a favor de los señores siguientes:

D. Narciso Gayetano, D. Amelio Llull, D. María del C. Villaviscensio, D. Francisco Bocanegra, Asilo Gaitano, D. José Luis Lacayo, D. Edmundo Frent, Sres. Ruiz-Barreto, D. Juan Abad, D. Fermín Longa, señor Tesorero de Hacienda.

Ayuntamiento de Cádiz

Sección de Quintas

Concentración de Reclutas

A los reclutas que a continuación se expresan pertenecientes al cupo de filas y cuya concentración ha sido dispuesta por R. O. de 29 del pasado (D. Q. núm. 23) para los días 20, 21 y 22 del mes actual se les avisa que deben hacer su presentación en la Caja de Recluta de Cádiz a las ocho horas a partir del primero de los citados días y que antes de efectuarlo deberán presentarse en la Secretaría Municipal, sección de quintas, provistos de su Cartilla Militar para que les sea anotada en la misma la fecha en que se les comunica aquella orden, previniéndoles los que no puedan incorporarse por enfermedad, prisión o cualquier otro motivo justificado, que deberá presentar certificación que lo acredite.

Miguel Macías León. —Antonio Vázquez García. —José María Macías Pereira. —Gabriel Martínez Rodríguez. —Emilio Ray Franch. —Rogelio Gómez Mera. —Ramón Gestoso Campillo. —Francisco A. Gómez Fernández. —Antonio Campaña Pardal. —Mariano Martínez Morales. —Manuel Casal Pastoriza. —José Barroso Carrasco. —Antonio Merales Ruiz. —José Muñoz Garrido. —Sébastián Martínez González. —José Álvarez Sarabia. —Miguel Collantes Barberá. —Antonio Reyna Ruiz. —Fernando Galván Pozo. —Luis Villarejo García. —Angel Quintero Martínez. —Antonio Piñero. —Macías. —Antonio Aguirre Baño. —Francisco A. García Fernández. —Manuel Vantic González. —Manuel Astero Faraudo. —José Jiménez Belo.

Manuel de la Barrera Batista. —José Pino Antínez. —Manuel Ramírez Correa. —Ángel M. García Guerrero. —Antonio Sanjoan Granados. —José Reyes Piñero. —Francisco López Barrera. —José M. Moreno Fernández. —Manuel Mesa Jiménez. —Antonio Gutiérrez Fernández. —Luis Hidalgo González. —Manuel Jiménez Igualde. —Manuel Diego Madrazo y de la Pascua. —Pedro López García. —Juan Parada Sánchez. —Agustín Santander Torres. —Vicente Varela Gutiérrez. —Fernando Martínez Sánchez.

Juan Charlo Piñero. —José Vázquez y González Roldán. —José Peñón Campillo. —Anselmo Ruiz Martínez. —Eduardo Rodríguez Guerra y Guernica. —José S. Jigado Ruiz. —José Valera Rivero. —Juan José Zárate Mitán. —Gonzalo González Martínez. —Luis Olivares Moreno. —Manuel Martínez Caucín. —José Gálvez Carmona.

Diego Rubio Salado. —Rafael Andreu García. —José Cantos Benítez. —José Francisco Jiménez Cantero. —José Antonio Díaz Merelo. —José María Gómez Vázquez. —Maresma Marchal. —José Márquez. —Antonio Lusa de la Rosa. —José María González Beijama.

Saturnino Fernández Vialba. —Ignacio Durán Domenech. —Juan Antonio Ríos Romero. —José García Fallardo. —Francisco de P. Buitrago. —Antonio Rendón Reilingue. —Florencio Marínez Pérez. —José Noble Sánchez. —Andrés de la Cruz Pérez. —José Sánchez Mellado. —Valentino Muñoz Melero. —Vicente Castillo Domínguez. —Diego Váñez Rodríguez. —Manuel Reyes. —Ildefonso Ro-

blanco Hipólito. —Rafael Miranda Ruiz. —Antonio Morillo Cabral. —Jesús López Huerta. —Rafael Guerrero González. —José María Torres González.

Pascual Cervera Tribont. —Ernesto Gómez Díego. —Manuel Dalgado Rodríguez. —Raúl Gómez Corrales. —Francisco Benítez Tovar. —Eduardo Sivila Losano. —Juan Blasco Rodríguez. —Manuel Braga Mendoza. —Francisco Méndez Brun. —José Calleja Buste. —Manuel Rey Vázquez. —Manuel Cañadas Salcedo. —Vicente Buitrago Villero. —Manuel Lucas Bustamante Imedio. —José Gómez Pica. —Carlos Palacios Renéjoly.

José L. Marchante Queso. —Antonio García Salazar del Río. —Francisco Quevedo Canizo. —Guillermo Blanco Sánchez. —José Ramón Fernández. —Francisco Villar Romero. —Francisco Castillo Monge.

Del reemplazo de 1918.

Eugenio Gastrero Medina. —José Mari Romero Navarro. —José Sevilane Soriano.

Cádiz 10 de Febrero de 1920. —El Secretario, Francisco Pró.

Miscelánea

Adalberto Don Antonio Rendón. —Reuelita que presta sus servicios en la Cervecería Iglesias nos ruega hagamos constar que no es éste cierto individuo detenido ayer por embriaguez y escándalo y cuyos apellidos coinciden, por cierto equivocadamente, con los de dicho señor.

Queda hecha con gusto la justa observación.

Médicos. —En Haciñas Reales está vidente en la plaza de médico titular con el sueldo de 2.000 pesetas y en Bellmás otra con el mismo haber. Pueden solicitarse en el plazo de treinta días.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

El niño A. de R. hijo póstumo de una linda familia, sin quejar enfermedad, enferma y pierde el apetito y el humor. Su médico asegura que no hay causa orgánica ni lesión racional sino una alarmante hipertensión que cohabita con el niño porque no sufre la cantidad suficiente de sueño.

SE ABRIÓ YA

: El Económico Popular de San Antonio :

Proponiéndose ir abaratando en Cádiz, cuanto pueda los artículos de primera necesidad, si cuenta con la benevolencia del público.

A la espalda de este anuncio se encontrará la lista de los principales artículos que por el momento se venden, no pudiendo fijar sus precios porque depende de ellos a quien lo deseé.

Aceite refinado en latas de 2.400 g., a 9'50 pts. lata

Clases buenas.-Peso exacto.-Ventas al contado.

Compárense siempre las calidades con los precios: compruébense los pesos y entones se apreciará la economía.

Economato Popular de San AntonioSACRAMENTO ESQUINA A BARRIE
Lista de los principales artículos que se venden por el momento

Aceite	Cebada	Jamón
Aceitunas	Café	Jabón
Arroz	Cebollas	Lentejas
Azúcar	Chacina	Leche condensada
Alubias	Chocolate	
Anís	Conervas	Maíz
Alpiste	Dce. membrillo	Miel
Avena	Fideos	Manteca
Almidón	Garbanzos	Maizena
Azafrán	Galletas	Patatas
Añil	Guisantes	Queso
Almendras	Especias	Salvado
Bacalao	Habas	Sal
Bujas	Harina	Trigo
Carburó	Higos	The
Carbón antracita	Harina lactea	Vine
		Vinagre, etc.

GRAN SURTIDO EN GRANOS DE PIENSO

SERVICIOS

DE LA

Compañía Trasatlántica de Barcelona**Línea de Cuba Méjico**

Saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de Coruña, para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz y de Habana, para Coruña, Gijón y Santander.

Línea de New-York, Cuba, Méjico

Saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz, para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana, con escala en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz, para Las Palmas, Puerto de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colón para Sabanilla, Gurira, Puerto Cabello, La Guaira, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Buenos Aires

Saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea al Río de la Plata y al Brasil

Saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, Coruña y Vigo, para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires para Montevideo, Santos, Río Janeiro, Canarias, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Línea de Fernando Poo

Saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y puertos de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Poo, haciendo las escuelas de Canarias y de la Península indio-dos en el viaje de ida.

Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos los especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York, puertos del Cantábrico a New-York y la Línea de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas no son fijas y se anunciarán oportunamente en cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quien la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato camarudo, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen Telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expide pasaje para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Vapores Correos Españoles, de Pinillos, Izquierdo y Compañía - Cádiz

Para San Juan de Puerto Rico, Santiago de Cuba y Habana con escala en Las Palmas

EL VAPOR

CADIZ

Saldrá del puerto de Cádiz el día 26 de Febrero de 1920.

Admite carga y pasajeros.

Informará sus armadores, PINILLOS, IZQUIERDO Y C.

Plaza de SAN AGUSTIN núm. 2.

**EL CORREO DE CADIZ****REEMBOLSABLE**

ENSEÑIENDA COMPRAR en los siguientes establecimientos, que se comprometen a rebajar el 40% por ciento a todo comprador que siendo suscriptor a **EL CORREO DE CADIZ**, presente el recibo de suscripción correspondiente al mes anterior.

COLONIALES: Emilio Portay C., Cobos y R. Bustamante.

SEPT. DE VINOS: Martínez del Cerro, San Francisco 6.

ESTOS NAVALES: José Díaz y C., Isaac Peral 22.

PAPELERIA: «El Pérez», La Francesa 15.

ESTERERIA: «La Realizadora», D. de la Victoria 6 y 5.

TALLER DE PINTOR: Guillermo Rei, Rosario 16.

Línea regular de Vapores de Ibarra y C.-Sevilla

Servicios semanales admitiendo carga para los puertos siguiente

Para Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona y

Barcelona.

Informar a su encargatario: Juan José Ravina. Calle Beste (Diego de Alarcón), número 12.

Imágenes y Altares

Para adquirirlos, recomendarse los
iustos y acreditados talleres de
JOSE TENA

VALENCIA Banda de Puente del Mar, 1.
No dejar de consultar esta casa**AGENCIA COLOMINA**

FUNDADA EL AÑO 1875

Casa especial para anuncios en todos los periódicos de España, Vallas, Telones, Tranvías y Programas.

DIRECTOR PROPIETARIO:

A. REYES MORENO

Padrastros y subastantes expertos en el difícil arte de la publicidad.

Recuerda, 13 y 15, 1.º (junto a la Gran Vía), Teléfono 225.

Aptitud de correo, 122.

MAREAS DEL DÍA 11

Bajamar a las 12'53 de la madrugada.

Pleamar a las 6'59 de la mañana.

Bajamar a las 12'23 de la tarde.

Pleamar a las 7'27 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 12

Bajamar a las 1'52 de la madrugada.

Pleamar a las 7'57 de la mañana.

Bajamar a las 2'24 de la tarde.

Pleamar a las 8'31 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 13

Bajamar a las 15'30 de la madrugada.

Pleamar a las 16'35 de la mañana.

Bajamar a las 17'42 de la tarde.

Pleamar a las 18'48 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 14

Bajamar a las 15'30 de la madrugada.

Pleamar a las 16'35 de la mañana.

Bajamar a las 17'42 de la tarde.

Pleamar a las 18'48 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 15

Bajamar a las 16'30 de la madrugada.

Pleamar a las 17'35 de la mañana.

Bajamar a las 18'42 de la tarde.

Pleamar a las 19'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 16

Bajamar a las 17'30 de la madrugada.

Pleamar a las 18'35 de la mañana.

Bajamar a las 19'40 de la tarde.

Pleamar a las 20'45 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 17

Bajamar a las 18'30 de la madrugada.

Pleamar a las 19'35 de la mañana.

Bajamar a las 20'40 de la tarde.

Pleamar a las 21'45 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 18

Bajamar a las 19'30 de la madrugada.

Pleamar a las 20'35 de la mañana.

Bajamar a las 21'40 de la tarde.

Pleamar a las 22'50 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 19

Bajamar a las 20'30 de la madrugada.

Pleamar a las 21'35 de la mañana.

Bajamar a las 22'40 de la tarde.

Pleamar a las 23'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 20

Bajamar a las 21'30 de la madrugada.

Pleamar a las 22'35 de la mañana.

Bajamar a las 23'40 de la tarde.

Pleamar a las 24'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 21

Bajamar a las 22'30 de la madrugada.

Pleamar a las 23'35 de la mañana.

Bajamar a las 24'40 de la tarde.

Pleamar a las 25'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 22

Bajamar a las 23'30 de la madrugada.

Pleamar a las 24'35 de la mañana.

Bajamar a las 25'40 de la tarde.

Pleamar a las 26'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 23

Bajamar a las 24'30 de la madrugada.

Pleamar a las 25'35 de la mañana.

Bajamar a las 26'40 de la tarde.

Pleamar a las 27'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 24

Bajamar a las 25'30 de la madrugada.

Pleamar a las 26'35 de la mañana.

Bajamar a las 27'40 de la tarde.

Pleamar a las 28'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 25

Bajamar a las 26'30 de la madrugada.

Pleamar a las 27'35 de la mañana.

Bajamar a las 28'40 de la tarde.

Pleamar a las 29'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 26

Bajamar a las 27'30 de la madrugada.

Pleamar a las 28'35 de la mañana.

Bajamar a las 29'40 de la tarde.

Pleamar a las 30'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 27

Bajamar a las 28'30 de la madrugada.

Pleamar a las 29'35 de la mañana.

Bajamar a las 30'40 de la tarde.

Pleamar a las 31'55 de la noche.

MAREAS DEL DÍA 28

Bajamar a las 29'30 de la madrugada.

Pleamar a las 30'35 de la mañana.